
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання Контрольно-дисциплінарного комітету 

Громадської спілки "Івано-Франківська обласна асоціація футболу" 
 

15 жовтня 2024 року м. Івано-Франківськ 

Початок о 10-ій годині вул. Чорновола, 80 

 

ПРИСУТНІ ЧЛЕНИ КДК "ІФАФ": 

Красніков Т.В. – голова КДК 

Герега Я.М. – заступник голови КДК 

Маланюк Л.Б. – секретар КДК 

Синиця А.В. – член КДК 

Остап’як О.О. – член КДК 

 

І. СЛУХАЛИ: 
Про дисциплінарну санкцію у вигляді «попередження» тренеру команди "Прикарпаття-

Тепловик" U-18 Івано-Франківськ Олександру Микульцю під час календарного матчу 

першості області між командами «Прикарпаття-Тепловик" U-18 Івано-Франківськ. – ФК 

«Снятин». 

В обговоренні даного питання взяли участь присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету "ІФАФ". 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова, 

Контрольно-дисциплінарний комітет "ІФАФ" – 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова прийняти до відома. 

2. За порушення Регламенту обласних змагань з футболу та у відповідності до 

Дисциплінарного кодексу "ІФАФ" зобов’язати «Прикарпаття-Тепловик» U-18 Івано-

Франківськ сплатити "ІФАФ" грошовий обов’язковий внесок у розмірі 500,00 грн. (за 

винесення арбітром дисциплінарної санкції у вигляді «попередження» («жовта» картка) 

тренеру команди "Прикарпаття-Тепловик" U-18 Івано-Франківськ Олександру 

Микульцю), що підлягає сплаті у строк 10 (десяти) календарних днів з моменту 

прийняття відповідного рішення КДК «ІФАФ». 

3. Відсторонити тренера команди "Прикарпаття-Тепловик" U-18 Івано-Франківськ 

Олександра Микульця від виконання ним службових функцій на 1 (один) календарний 

матч. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 

«За» - 5 осіб 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

ІІ. СЛУХАЛИ: 
Про дисциплінарну санкцію у вигляді «попередження» головному тренеру команди ФК 

"Вільхівці" Андрію Лахнюку під час календарного матчу чемпіонату області між 

командами «Нафтовик" Долина – ФК «Вільхівці». 

В обговоренні даного питання взяли участь присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету "ІФАФ". 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова, 

Контрольно-дисциплінарний комітет "ІФАФ" – 



ВИРІШИВ: 
1. Інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова прийняти до відома. 

2. За порушення Регламенту обласних змагань з футболу та у відповідності до 

Дисциплінарного кодексу "ІФАФ" зобов’язати ФК «Вільхівці» сплатити "ІФАФ" 

грошовий обов’язковий внесок у розмірі 500,00 грн. (за винесення арбітром 

дисциплінарної санкції у вигляді «попередження» («жовта» картка) головному тренеру 

ФК "Вільхівці" Андрію Лахнюку), що підлягає сплаті у строк 10 (десяти) календарних 

днів з моменту прийняття відповідного рішення КДК «ІФАФ». 

3. Відсторонити головного тренера команди ФК "Вільхівці" Андрія Лахнюка від 

виконання ним службових функцій на 1 (один) календарний матч. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 
«За» - 5 осіб 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Про дисциплінарну санкцію у вигляді «попередження» тренеру команди ФК "Вільхівці" 

Святославу Локатирю під час календарного матчу чемпіонату області між командами 

«Нафтовик" Долина – ФК «Вільхівці». 

В обговоренні даного питання взяли участь присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету "ІФАФ". 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова, 

Контрольно-дисциплінарний комітет "ІФАФ" – 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова прийняти до відома. 

2. За порушення Регламенту обласних змагань з футболу та у відповідності до 

Дисциплінарного кодексу "ІФАФ" зобов’язати ФК «Вільхівці» сплатити "ІФАФ" 

грошовий обов’язковий внесок у розмірі 500,00 грн. (за винесення арбітром 

дисциплінарної санкції у вигляді «попередження» («жовта» картка) тренеру ФК 

"Вільхівці" Святославу Локатирю), що підлягає сплаті у строк 10 (десяти) календарних 

днів з моменту прийняття відповідного рішення КДК «ІФАФ». 

3. Попередити тренера ФК «Вільхівці» Святослава Локатиря, що у випадку 

повторення аналогічного порушення впродовж конкретного визначеного сезону, КДК 

«ІФАФ» буде розглядати питання застосування до нього й інших дисциплінарних 

санкцій, а саме: сплата ГОВ та/або відсторонення від виконання ним службових функцій 

на певну кількість матчів або певний період часу. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 
«За» - 5 осіб 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Про вилучення гравця Любомира Матвія («Темп» Заболотів). 

В обговоренні даного питання взяли участь присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету "ІФАФ". 



Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова, 

Контрольно-дисциплінарний комітет "ІФАФ" – 

ВИРІШИВ: 
1. Інформацію голови КДК "ІФАФ" п. Т. Краснікова прийняти до відома. 

2. Дискваліфікувати гравця, якого було вилучено – Любомира Матвія («Темп» 

Заболотів) – на 2 гри (за навмисний удар суперника). 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора "ІФАФ" п. В. Сікору. 

Результати голосування: 

«За» - 5 осіб 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

V. СЛУХАЛИ: 

Про інциденти, які мали місце під час та після завершення календарного матчу 

розіграшу Кубка районних асоціацій футболу сезону 2024-2025 років між командами 

«Фортуна» Пнів – «Довбушівець» Печеніжин (матч завершився із рахунком 4:3 на 

користь «Фортуна» Пнів). 

В обговоренні даного питання взяли участь усі присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету «ІФАФ». 

Заслухавши та обговоривши інформацію голови КДК «ІФАФ» п. Т. Краснікова, 

Контрольно-дисциплінарний комітет «ІФАФ» – 

ВИРІШИВ: 
1. Інформацію голови КДК «ІФАФ» п. Т. Краснікова прийняти до відома. 

2. У відповідності до Регламенту обласних змагань з футболу та Дисциплінарного 

кодексу «ІФАФ» зарахувати технічну поразку команді «Фортуна» Пнів - -;+, відповідно 

команді «Довбушівець» Печеніжин технічну перемогу - +;-. 

3. За порушення Регламенту обласних змагань з футболу та у відповідності до 

Дисциплінарного кодексу «ІФАФ» зобов’язати «Фортуна» Пнів сплатити «ІФАФ» 

грошовий обов’язковий внесок у розмірі 3000,00 грн. (за участь у матчі неоформленого 

у встановленому порядку футболіста). 

4. У відповідності до Регламенту обласних змагань з футболу та Дисциплінарного 

кодексу «ІФАФ» дискваліфікувати футболіста «Олімпія» (Камінне) Мотрука Василя 

Михайловича (04.01.1987 р.н.) на 5 матчів (за участь в матчі «Фортуна» Пнів – 

«Довбушівець» Печеніжин в якості неоформленого у встановленому порядку 

футболіста). 

5. У відповідності до Регламенту обласних змагань з футболу та Дисциплінарного 

кодексу «ІФАФ» дискваліфікувати футболіста «Довбушівець» (Печеніжин) Тараса 

Козяка на 5 матчів (за спробу фізичного впливу на арбітра матчу). 

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора «ІФАФ» п. В. Сікору. 

Результати голосування: 

«За» - 5 осіб 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

 

Після розгляду V-го питання порядку денного голова КДК «ІФАФ» Т.В. Красніков 

залишив засідання та доручив ведення засідання заступнику голови КДК «ІФАФ» 

Я.М. Герезі. 



VІ. СЛУХАЛИ: 
Про апеляцію представників окремих команд-учасниць чемпіонату Косівського району 

сезону 2024-2025 років Михайла Лазорика («Черемош» Слобідка), Юрія Кулешіра 

(НФК «Старі Кути») та Олександра Крутофіста («Зоря» Рожнів) щодо рішення 

Апеляційного комітету Косівської РАФ (протокол №1 від 03.10.2024 року). 

В обговоренні даного питання взяли участь усі присутні на засіданні члени Контрольно-

дисциплінарного комітету «ІФАФ». 

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника голови КДК «ІФАФ» п. Я. Гереги, 

а також ознайомившись з протоколом №2 засідання керівництва Косівської РАФ та 

представників команд-учасниць чемпіонату району від 20.09.2024 року, протоколом №2 

засідання КДК Косівської РАФ від 24.09.2024 року, апеляцію «Кремінь» Пістинь на 

рішення КДК Косівської РАФ, протоколом №1 засідання Апеляційного комітету 

Косівської РАФ від 03.10.2024 року, зверненням голови Косівської РАФ Якимишина 

В.М. та Дисциплінарним кодексом Косівської РАФ, Контрольно-дисциплінарний 

комітет «ІФАФ» – 

ВИРІШИВ: 

1. Інформацію заступника голови КДК «ІФАФ» п. Я. Гереги прийняти до відома. 

2. Скасувати рішення КДК Косівської РАФ (протокол №2 від 24.09.2024 року) щодо 

терміну дискваліфікації гравця «Кремінь» Пістинь Володимира Ганущака. 

3. Скасувати рішення Апеляційного комітету Косівської РАФ (протокол №1 від 

03.10.2024 року) щодо терміну дискваліфікації гравця «Кремінь» Пістинь Володимира 

Ганущака. 

4. У відповідності до Дисциплінарного кодексу Косівської РАФ дискваліфікувати 

гравця «Кремінь» Пістинь Володимира Ганущака на 5 матчів (за спробу фізичного 

впливу на асистента арбітра матчу), в тому числі враховуючи до кількості матчів 

дискваліфікації: 

 Матч 13-го туру (16.06.2024 р.) чемпіонату Косівського району сезону 2023-2024 

років. 

 Матч 14-го туру (23.06.2024 р.) чемпіонату Косівського району сезону 2023-2024 

років. 

 Матч 4-го туру (29.09.2024 р.) чемпіонату Косівського району 2024-2025 років. 

 Матч 5-го туру (06.10.2024 р.) чемпіонату Косівського району 2024-2025 років. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника голови, 

виконавчого директора «ІФАФ» п. В. Сікору. 

Результати голосування: 
«За» - 4 особи 

«Проти» - немає 

«Утримався» - немає 

«Не брав участі в голосуванні» - немає 

    

    

 

   Голова КДК "ІФАФ"    Т. Красніков 

    

    

   Секретар КДК "ІФАФ"    Л. Маланюк 


